

中央扫黑除恶督导组下沉鄱阳开展“回头看”

徐海斌带队 田云鹏马承祖陪同



10月25日下午,中央扫黑除恶第15督导组副组长徐海斌带队下沉鄱阳县开展“回头看”,督导检查扫黑除恶专项斗争开展情况和中央督导反馈问题整改落实情况。

省人民检察院检察长田云鹏,市委常委、政法委书记陈荣高,副市长、公安局局长邱木兴,市人民检察院检察长黄严宏、上饶经开区管委会主任邵小亭陪同。

在鄱阳县鄱阳镇综治中心,督导组通过实地查看、听取介绍、查阅资料等形式,了解基层扫黑除恶专项斗争开展情况,认真

真倾听基层意见与建议。

督导中,徐海斌对鄱阳县在扫黑除恶专项斗争中,集中力量抓基层基础建设和重点领域整治等方面所取得的成效予以肯定,并对下一步扫黑除恶专项斗争工作提出要求。他要求,要紧盯重点地区、重点行业、重点领域,加大排查整治力度,列出问题清单,逐条逐项加以解决,切实做好扫黑除恶专项斗争。

随后,督导组召开中央扫黑除恶专项斗争“回头看”工作汇报会,

听取了鄱阳县扫黑除恶专项斗争工作情况汇报。

在听取汇报后,徐海斌强调,当前,扫黑除恶专项斗争已经进入爬坡攻坚的新阶段,鄱阳县要以此次督导“回头看”为契机,坚持思想上不能松气、工作上不能松劲,紧紧围绕深挖打击这一关键环节不松懈,进一步建立健全工作机制,在“打财断血”“打伞破网”上下功夫,补齐行业整治这一短板,集中开展扫除黄赌毒大清查,关注农村这一重点区域,全面加强基层党组织建设,坚决铲除黑恶势力滋生的土壤,不断巩固扩大扫黑除恶专项斗争战果。

(余婷记者陈绍鹏)(稿件原载于2019年10月26日《上饶日报》)

中央扫黑除恶督导组深入市公安局、市人民检察院开展督导“回头看”工作

10月25日,中央扫黑除恶第15督导组分别深入市公安局、市人民检察院开展督导“回头看”工作。

“视频侦查技术是否与大数据有机融合?”“视频侦查技术对上饶扫黑除恶及黄赌毒专项整治有什么帮助?”……督导组一行来到市公安局刑警支队视频侦查中心,听取工作人员介绍,

详细询问并了解了视频侦查、语音分析、人脸识别等科技手段对扫黑除恶专项斗争的助推作用,并对我市利用高科技助推扫黑除恶专项斗争的经验做法给予充分肯定。督导组指出,科技创新让扫黑除恶专项斗争半功倍。希望上饶继续深入探索,向科技要警力,向信息化要战斗力,树立合成作战理念,综合运用多种技术,发挥刑

侦、经侦、技侦、网侦等多警种协同作战的整体优势,切实提升扫黑除恶专项斗争的质效。

督导期间,督导组成员还采取听取汇报、调阅案卷、座谈交流等形式,详细了解我市公安、检察部门涉黑涉恶重案要案办理情况,并对案件进行评查。(记者 方子健)(稿件原载于2019年10月26日《上饶日报》)

芦林片区创国卫工作调度会召开

本报讯 记者曾萍艳报道:10月27日下午,我区召开芦林片区创国卫工作调度会,区委副书记、区长郑华森出席并讲话,区委副书记齐忠有主持。

郑华森在讲话中指出,要提高思想认识。创国卫工作开展半年多来,得到了我区老百姓的全力支持,基础设施建设的投入,大大提升了生活环境和品质,是实实在在的民生工程;创卫为民,为民

创卫。要严格对照标准排查问题并狠抓整改。检查、督促和暗访都是精准查找问题的手段,整改到位的前提下杜绝反弹,才是最终目的。坚持以问题为导向,动员群众广泛参与,协同对照创国卫暗访指引和《上饶市创卫网格巡查见事管事66条》要求,全面巡查排查,对发现的问题,第一时间组织整改到位。要严明纪律,压实工作责任。对问题整改或整改不到位、作风不实的

干部,严肃追究问责。

齐忠有传达了当日上午市创国卫工作调度会精神。他要求,集中时间、人员与财力,见事管事,补齐创国卫各项短板;创新方式方法,加大创国卫宣传氛围营造力度。

与会人员集体观看了市暗访组近日暗访拍摄的电视专题片。



丰溪街道创国卫工作调度会召开

本报讯 记者夏广凯报道:10月27日下午,丰溪街道创国卫工作调度会召开。区委副书记齐忠有出席并讲话。

齐忠有传达了当天上午召开的市创国卫工作指挥部现场调度会精神,进一步明确了整治乱堆乱放、深度保洁、危旧房拆除、散养家禽、农贸市场管理、地下空间、焚烧桔梗与垃圾等创国卫问题的责任单位、标准、措施和时限。

齐忠有强调,当前创国卫工作已进入关键冲刺期,务必牢记创国卫初心与使命,是为人民群众创造更美好的生活环境。要坚定信心、树立信心、增强责任心,坚决杜绝侥幸心理,克服厌战、畏难情绪,以志在必得的姿态,狠抓创国卫各项工作落实。他要求,集中时间和精力,形成合力,拧成一股劲,抓重点、攻难点、补短板,齐心协力打好创国卫这场硬仗;对照创国卫暗访

指引和《上饶市创卫网格巡查见事管事66条》要求,按照网格化管理工作模式,压实责任、责任到人,主动作为、见事管事,全面深入查找薄弱环节,逐项逐户细致排查,逐条逐项落实整改到位。

会上,与会人员还观看了市暗访组暗访拍摄的电视专题片。丰溪街道党政班子成员、社区两委、村民小组长以及各包保单位负责人参加了会议。

本报讯 为切实履行“河长制”工作职责,扎实做好河道日常巡查、河流水域环境卫生监控等工作,实现河道水环境的持续改善,10月23日上午,区委常委、上饶卫校党委书记许信云到广丰区塘边溪开展巡河行动。

塘边溪是丰溪河一级支流,为我区14条主要河流之一(流域面积50平方公里以上),流经吴村、排山两镇,为当地农业生产灌溉发挥了重要作用。

许信云河长沿塘边溪两岸实地巡查河堤和河道垃圾处理情况,察看河长公示牌是否规范,河面有无垃圾、漂浮物,河流有无网箱、沉船,河岸有无垃圾、违章建筑等现象,是否有人河排污口等影响河道水质的问题。针对发现的问题,现场通知镇村两级河长尽快予以整改。

塘边溪沿岸河堤在今年6、7月份的洪水灾情中,局部遭受了较为严重的水毁。对此,许信云要求乡镇和水利部门做好对接,将水毁工程修复列入冬修计划,及时修复加固,确保塘边溪流域防洪安全。

本次巡河行动是区级河长有效履行职能的体现,旨在促进我区河湖水生态环境改善,巩固提升河道整治成果,扎实推进河湖治理保护,进一步实现“河畅水清,岸绿景美”的河长制工作目标。

区水利局局长陈国健,吴村镇、排山镇、村两级河长陪同巡河。

中央扫黑除恶督导组下沉余干上饶经开区开展“回头看”

本报讯 10月26日,中央扫黑除恶第15督导组副组长徐海斌带队下沉余干县、上饶经济技术开发区开展“回头看”,督导检查扫黑除恶专项斗争开展情况和中央督导反馈问题整改落实情况。

省人民检察院检察长田云鹏,市委常委、政法委书记陈荣高,副市长、公安局局长邱木兴,市人民检察院检察长黄严宏、上饶经开区管委会主任邵小亭陪同。

当天上午,徐海斌先后走访了余干县乌泥镇乌泥村矛盾调解工作室、白马桥法庭、玉亭镇迎宾社区居委会,通过现场查阅台账资料、召开座谈会等方式,广泛倾听基层干部群众的意见建议,督导检查扫黑除恶专项斗争开展情况和中央督导反馈问题整改落实情况。

督导组还在余干召开了中央扫黑除恶督导组“回头看”工作汇报会,听取了余干县扫黑除恶专项斗争工作,以及有关专案情况汇报。徐海斌对余干县全力抓好扫黑除恶专项斗争问题整改工作,在推进扫黑除恶专项斗争中所取得的成果予以了充分肯定。他指出,上饶各级党委政府和各级部门积极响应中央号召,高度重视扫黑除恶专项斗争,取得了明显成效,为群众办实事营造了良好的社会环境,其中有许多经验可以总结、推广。

徐海斌强调,要以此次督导“回头看”为契机,及时总结经验、汲取教训,充分发挥各级党政部门和有关职能部门的作用,切实加大日常监管打击力度。要强化责任意识,担当精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断检视问题,持续加强整改,全力以赴做好督导整改的“后半篇文章”。要狠抓建章立制,彻底铲除黑恶势力滋生的土壤,建立健全扫黑除恶长效机制,进一步扩大扫黑除恶专项斗争成果,切实为人民群众营造安全稳定的社会环境。

当天下午,徐海斌还来到上饶经济技术开发区,实地走访了晶科能源有限公司警务室,详细了解有关情况,听取公司有关负责人对于开展扫黑除恶专项斗争的意见建议。他强调,地方党政与企业要加强沟通合作,借助开展专项斗争的契机,切实维护好企业合法权益,为企业高质量发展创造良好营商环境。企业要发动广大职工积极参与扫黑除恶专项斗争,积极举报涉黑涉恶犯罪线索,切实维护企业自身及周边环境,营造安全高效的生产秩序。(记者陈绍鹏)(稿件原载于2019年10月27日《上饶日报》)

区级河长许信云开展巡河行动

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧